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BepomocTb 06BEMOB paboT

KanuTaneHbli pEMOHT NMLEBLIX U ABOPOBLIX (hacaloB MHOTOKBapTUPHOTO AOMa PacnosoXeHHOro No agpecy: r. Hopunbcek, yn. 50 net Oktabpsa gom Ne2

(HaumeHosaHue obbekma KanumasibHo20 cmpoumeribcmea)

Ne n/n Ne B HavnmeHoBaHue pabot Ea. Kon-Bo Cebinkm Ha ®opmyna pacyéTa, pacyéT o6bEMOB paboT 1 pacxoda Matepuanos
JICP N3M. yepTexmu
1 2 3 4 5 6 7
Paspnen 1. ®acaaHble NONbKKU
1 1 MoHTax 1 nepecrtaHoBKa ntonek. NpuM. ysen 30
2 2 JTionbKy anekTpuyeckue, rpy3onogbemMHocTb Ao 630 kr [ETITRE] 3696
Pasgen 2. YtenneHue dacaga
3 3 |YTenneHnwue n obnuuoBka hacaga dacagHbIMW TennosaLUTHbIMK M2 3903,37|KP_JInct 2.1 (56512,32+100,224)-(672,679+32,947+1003,546) = 3903,37
naHensmu "TepmonaHa".
4 5 |YcraHoBKa KOMMMEKTOB KpenneHus pacagHbix naHenemn T 14615,00|KP_Jluct 30 (14000+600+15)
6 MoHTax psagoBbix hacoHHbIX anemeHTos(AMMn, Ar,3M,4LW,CM,Crn- M 6594,100(KP_Jlnct 30 (1192+5402,1)
1,YH,¥B,0Ul,0L-1,0l-2,Knou,Y-1,Y-3,Y-4,KM-1,KM-2) ns
OLIMHKOBAHHOW CTanu ¢ NoMMMepHbIM MOKPbITUEM
6 5 YcTpoincTBo kopoba napaneTa U3 NMMCTOBON OLMHKOBAHHOMW CTanu M2 202,500(KP_Iuct 30 202.5
7 7 O6nuLoBKa: OKOHHbLIX MPOEMOB B HAPYXHbIX CTEHaX OTKOCHOMN M2 672,68|KP_Jluct 2.1, 2.7
NMaHKOM U3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ NonMMepHbIM NOKPbITUEM C 123*1,41*1,33+90*1,41*2,02+54*0,83*1,33+18*1,41*1,33+28*(1,41*
YCTPOWCTBOM BOAOOTNMBA OKOHHOIO M3 OLMHKOBAHHOW CTanu ¢ 0,92+2,2*0,7)+4*(1,41*1,19+2,2*0,7) = 672,679
MOSIMMEPHBLIM NOKPLITUEM
8 12 |O6nuuoBKa: ABEPHbIX MPOEMOB B HAPYXKHbIX CTEHAX OTKOCHOMN M2 32,95|KP_Jlucr 2.1, 2.7 6*2,03*2,03+3%2,03*1,35 = 32,946
NMaHKON U3 OLIMHKOBAHHON CTanm C NofiMMepHbIM NOKPbITUEM C
YCTaHOBKOWM HANMUYHUKOB U3 OLIMHKOBAHHOM CTanu € NONMMEpPHbIM
MOKpbITUEM
9 17 |Pe3ka cTtanbHON NOBEPXHOCTM hacafHbIX NaHenen M pesa 6167,685 4111,79*1,5
Pasgen 3. [leMOHTa)XHble paboTbl
10 18 |Pa3bopka AepeBsHHbIX 3anoNHEeHUI MPOEMOB: OKOHHbIX 6e3 M2 59,61|KP_Jlnct 2.3 54*0,83*1,33 = 59,61
NMOAOKOHHBIX JOCOK
11 19 |deMoHTax ABEPHbIX KOPOOOK: B KAMEHHbIX CTEHAX C OTOMBKOW T 10,0{KP_Jlnct 2.3 3+3+3+1 =10
LUTYKaTypKu B OTKOCax
12 20 |OemoHTax kabens M 30,0|KP_Inct 2.3 30
Pasnen 4. lononHutenbHbIe paboThl MO peMOHTY cdhacaaa
13 21 |YcTaHOBKa BEHTUMNSLMOHHBIX PELLETOK Ha NPOAYXMU B LIOKOMbHON wr 38|KP_Jlncrt 2.3

3abupke , pasmep 650x250 Mm
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14 23 |PeMOHT 1 BOCCTaHOBMEHUE repMeTU3anum CTbIKOB LUMPUHOWN M 806,00|KP_Jluct 2.3 806
naHenbHOro Wwea 30 MM HapyXXHbIX CTEHOBbLIX NAHenew ¢
NPUMEHEHNEM: HapYXXHbIX MHBEHTAPHbIX NIECOB OTBEPXAAOLLMMU
MacTUKaMu UNu repMeTkaMm ¢ YCTaHOBKOW Yrpyro Npoknaaku

15 25 |MeTtannuyeckue orpaxaeHus 6ankoHOB: 04MCTKa NOBEPXHOCTU OT M2 202,09 KP_Inct 2.3 (168,09+34) ((1,1x3+1,2x8)x0,1)x83 +
OCTaTKOB KPAaCKM U PXXaBYMHbI, PEMOHT, NOKPbITb rpyHTOBKON P-021 (((0,9+1,5+0,9) x3 +1,2x20) x
(FOCT 25129-2020) Ha 2 pa3sa ¢ nocrneayoLwmm HaHeCeHNEM amanm 0,1) x 18) =168,09
M®-115 2 cnosi,, FTOCT 6465-76

16 OkpalunBaHue CyLLeCcTBYIOLWEro MeTannmnmyeckoro orpaxaeHus (10,0 x2 x ((0,1+0,04)x2)+ 10
NECTHUL, KpbifbLa BXOAHbIX y3noB, MNd-115 Ha 2 pa3a x1,2x0,1)=34

17 27 |OrpaxgeHve napaneTa (CyLy. M MPOEKTUPYyeMOe) NOKPbITb M2 54,51 KP_Iuct 2.3 (48,36+6,15) ((186 x2 + 186 x 0,6) x 0,1)
rpyHToBKOM ®-021 (TOCT 25129-2020) Ha 2 pasa ¢ nocnegyowmum =48,36
HaHeceHnem amanu Md-115 2cnosa

18 OkpalumBaHme MeTannuyecknx ABepHbIX 6NOKOB BXOAHbIX He 2,03x1,0+2,03x2,03=6,15
TpebyoLmx 3ameHsbl, MP-115, 2cnos

19 29 |BoccraHoBneHne 6€TOHHOrO Crosi PEMOHTHBIM COCTaBoM. CTeHbI U M2 1633,27 KP_Iuncr 2.3 (98,94+66,54+31,95+560,3+149, |(3,6x1,5+1,5x2,5+3,6x2,5-
NOTOMOK BHYTPM KpblNneL, BXOAHbIX Y3108 53+85,8+141,68+121,61+361,92 |1,66)=98,94

+15)

20 BoccTaHoBrneHne 6eTOHHOro Crnosi PEMOHTHbLIM coCcTaBOM. CTeHbl CO (1,5x2,5+3,6x2,5-1,66)=66,54
CTOpPOHbI hacaja Kpbinew, BXOOHbIX Y3108

21 BoccTaHoBrneHne 6eTOHHOro Cnosi pPEMOHTHBIM cocTaBoM. HapyHble (9,3x0,5+10x0,3x2)x
NOBEPXHOCTM OCHOBaHMSI KpbifibLia BXOAHBIX FPymn 3=31,95

22 BoccraHoBrneHne 6eTOHHOIO Crnosi PEMOHTHBIM COCTaBOM. BeToHHblIe ((4,39x1,2 +0,05 x (1,2 + 4,39))
3/1EMEHTbI orpaxaeHust 6ankoHoB x 101)=560,3

23 BoccraHoBneHne 6eTOHHOro Cnost pEMOHTHBIM COCTaBOM. BeToHHbIe ((2,13 x 1,3) x 54)=149,53
3MeMEeHTbI OrpaXaeHust oAU

24 BoccTtaHoBneHne 6€TOHHOro Crnosi PEMOHTHBIM COCTaBOM. BeToHHble ((0,21 +0,1+0,21)x 27,5 ) x
3neMeHTbl HOKOBbIX 4EKOPATUBHbBIX 3IEMEHTOB NOOXUIN 6=85,8

25 BoccraHoBrneHne 6eTOHHOIo Cnosi PEMOHTHBIM cocTaBoM. CTeHbl 3x(3,0x25-0,6x0,6)x4)+2
BbIXOA0B Ha KPOBMIO N BEHT.LIAXTbI. x(3,0x2,5x4-2,0x

1,0)=141,68

26 BoccraHoBneHne 6eTOHHOro Crnosi PEMOHTHBIM COCTaBOM. (((3,0x 0,9)x10) + ((3,52 x0,9)
BankoHHbIe NNUTLI NEPEKPbLITUSA NEPBOro aTaxa Ha dacage 4-1 n x 2)+((3,0x0,9) x 28) + ((3,52 x
BTOPOro aTaxa Ha dacage 1-4, 6ankoHHbIE NNUTbI NEPEKPLITUS Haf, 0,9) x 4)=121,61
He OCTEKNEeHHbIMK BankoHamu

27 BoccraHoBneHne 6eTOHHOro cnosi pEMOHTHBIM cocTaBoM.LlokonbHas (185,6 x (2,5-0,55))=361,92

3abupka, CyLLecTByloLLas!, HapyXXHasi MTOBEPXHOCTb

CrpaHuua 2




28 BoccTaHoBrneHne 6eTOHHOro Crnosi PEMOHTHBIM COCTaBOM. BbIGOMHbI 15
N CKOIbl HAPYXHOW NOBEPXHOCTU BETOHHBIX CTEHOBbLIX NaHenewn
29 31 OuuncTka Bpy4HYH 6ETOHHbLIX MOBEPXHOCTEN hacaaoB OT OCTATKOB M2 1618,27|KP_Jlnct 2.3 (98,94+66,54+31,95+560,3+149,
Kpacku 53+85,8+141,68+121,61+361,92)
30 32 OkpaLumBaHme 6eTOHHbIX NOBEPXHOCTEN (hacaoB IKCTEPLEPHON M2 1618,27|KP_Jlnct 2.3 (98,94+66,54+31,95+560,3+149,
Kpackom Ha 2 pasa no OrpyHTOBaHHOW NOBEPXHOCTU. 53+85,8+141,68+121,61+361,92)
31 35 YCTPONCTBO BblpaBHMBAKLLEN LLEMEHTHO - NECYaHHOW CTSXKKN M2 65,74|KP_Jluct 2.6 (32,4+6,34+27,0)
TonwmHon 0-50Mm. MNnnTbl NOKPLITUS Hag 6ankoHaMu U KpbinbLAMK.
36 M2 65,74|KP_Jluct 2.6 (32,4+6,34+27,0)
32 37 |CmeHa cyLiecTBYOLMNX PYSIOHHBIX KPOBEMb Ha MOKPbLITUS U3 M2 65,74|KP_JlucTt 2.6 (32,4+6,34+27,0)
HannaensieMblX PYNOHHbIX MaTepuasnos: B ABa cnosi. MnuTbl
NOKPLITUS Hag GankoHamy 1 KpbinbLamu.
33 41  |YCTpOMCTBO 3aMTHOrO KanesbHMKa 13 TIMCTOBOW OLMHKOBAHHON M2 39,72|KP_Jluct 2.6 (15,91+4,31+19,5)
ctanu. Mo nepumMeTpy NAMT NOKPLITUSA Hag 6ankoHamMu U KpbinbLamu.
34 44 |PemoHT orpaxaeHus napaneta u3 1p.30%2,0 M 41,80[KP_JInct 2.3 41,8
35 46 |OkpalumBaHue AepeBsHHbIX OKOHHbIX paM B KBapTMpax U NOOXKUSX M2 376,82|KP_Jlnct 2.3 ((1,33 x1,41) x 45 + (2,02 x 1,41)|(175,53+201,29)
aKpWNoBOW KpacKkon Ha 2 pasa C 3a4MCTKON OT CTapou Kpacku x 32) +((2,13 x 1,75) x 54)
36 48 |YcTaHoBKa HOMepHbIX Tabnuuek: ans aTaxa, noavesga wT 5|KP_Jlnct 2.3
37 50 |CMeHa HapyXHbIX CBETUIIbHUKOB Ha CBETOAMOAHbIE KpaTHOCTbI0 AP/ wT 3|KP_Jlnct 2.3 3
400BT
38 52 |YcTponcTBo kabenbHbIX MUHUIA HAPYXKHOTO 3MEKTPOOCBELLEHNS, ANst M 30,0|KP_JInct 2.3 30
NOAKIOYEHNS CBETUINBHUKOB
Paspen 5. MoHTax okoH u aBepert MOl
39 56 |OsepHow Gnok ACY3, I, An, bpr, H, M3, Y 2030-1200 M2 22,17 KP_Iuct 2.4 3*2,03*1,2 = 7,308 7,308+5,0547+8,2215+1,5946 =
[eepHou 6nok ACY3, I, On, bpr, H, M3, Y 2030-830, 3*2,03*0,83 = 5,0547 2217
OeepHou 6nok ACY3, I, An, bpr, H, M3, Y 2030-1350, 3*2,03*1,35 = 8,2215
[eepHou 6nok [ICH, A, On, bpr, H 1340-1190, 1,34*1,19 = 1,5946
40 59 |YcraHoBKa ABEPHbIX AOBOAYMKA K METanIM4Yeckum BepsM BXOL4OB B wT 3|KP_Jlnct 2.4
nogbesn
41 61 OKOHHbIV 6ok B MecTax o6Lero nonb3osaxus 13 MNBX npodunen M2 59,61|KP_Jluct 2.4 54*0,83*1,330 = 59,61
Or1-830x1330 CI1-MOT-BMN-40 (natukamepHbIi Nnpoduns). ¢
conpoTueneHvem Tennonepegadn He mexee 0,73 m.kB°C/BT.
42 63 |YcTaHoBKa NOAOKOHHbLIX AOCOK M3 [BX ¢ BHYTPEHHEN CTOPOHbI M 77,22|KP_JIuct 2.4 (1,33+0,1)*54 = 77,22|77,22

CrpaHuua 3



43 65 O6nuuoBKa BHYTPEHHUX OTKOCOB yronkom MNBX Ha knee M 72,26|KP_JIluct 2.4 ((0,83+0,1)*2+1,33)*54 = 172,26]|172,26
44 67 O6nuLoBKa BHYTPEHHUX OTKOCOB COHABWY-NaHenamu MNMBX M2 37,14|KP_Jluct 2.4 54%(0,83*2+1,33)*0,23 = 37,14|37,14
Paspen 6. PeMOHT LloKkOnbHOW 3a6UpKn
45 69 |MoHTax cTanbHOM NoACUCTEMbI AN PEMOHTa LIOKOSbHOM 3abupku T 0,70184(KP_Jluct 2.5 (342,72+208,32+150,8)/1000
46 73 |OkpalunBaHMe MeTannmnmyeckmx aNemMeHToB Kapkaca orpyHtosatb - M2 72,36|KP_JInuct 2.5 72,36
021,
okpacutb amans N 785
47 75 |O6nuuoBka noacucTEMbI LLOKOMbHOW 3abupkun nuctamum LICM-1 M2 52,00|KP_Jluct 2.5 3,2*1,25*13 = 52|52
48 77 |MNponwuTtka rpyHTOBKOM noBepxHocTern nnut LICT u Topuos M2 56,63|KP_Jluct 2.5 52+4,628 = 56,628|56,628
49 79 |Okpacka nnut LICIM akpunoBbiMU cocTaBamm M2 52,00|KP_Jluct 2.5 52
Pasgen 7. BbiBO3 Mycopa
50 82 |Morpy3o-pa3rpy3o4Hble paboTbl Npy aBTOMOOWIbHLIX NEPEBO3KaX: 1 Trpysa 5,21|Pacuet
Morpyska Mycopa CTPOUTENBHOIO C MOrPy3KOW BPYYHYIO
51 83 |lMepeBo3ka rpy3oB aBTOMOGUNSIMU-CamocBanamm 1 T rpysa 5,21|Pacuet
rpysonogbemMHocTbio 10 T paboTaloLmx BHe kapbepa Ha paccTosiHue:
Il knacc rpy3a go 20 km
Cocrasun: // A.B. MaTbix
Z
[OomkHocmb, nodnuck (UHUYUanb!, pamunusi)] M
Mposepun: T.A. [pOMbIKO

[OomkHocmb, nodnuck (UHUYUanb!, pamunusi)]
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KanuTa/ibHblil pEeMOHT JHIEBBIX H JBOPOBBIX (acaoB MHOrOKBAPTHPHOIO [0MA, PACHOJIOKEHHOTr0 110 aapecy: I. Hopmibcek, yi. 50 aet OkTaopst qom Ne2
(HaHMeHOBaHl/le 00BbeKTa KaluTaabHOrO CTpOHTeHECTBa)

Pacuer Ne 12-01-02
Macchl CTPOUTEIBHOT0 Mycopa

Ne Buja pazoupaeMoii KOHCTPYKIHMH Dopmy.aa Koa-Bo | Ea. usm | Koa-Bo | En. uam
s =
1 JleMOHTaX JIepeBSIHHBIX OKOHHBIX 0J10KOB 59,6 1M2 (595’2716 13337/330:04,117’27383 1,788 T 4,173 M.KYO.
s =
2 JleMoHTaX JiepeBSHHBIX aBepeit 22,17m2 222’ ;,71 73 f (;7100702 1,2’5616951 0,665 T 1,55 M.KY0.
4111-3903 =208 Mm.xB
3 OO0pe3ku (acagHBIX TEIUIO3AIUTHBIX TTaHENeH 208*%13,3/1000 =2,76 T 2,760 T 20,80 M.KYO.
208*0,1 = 20,8 m.ky6
BCEro 5,213 T 26,525 | m.ky0.

CocraBui:

S MM AB
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KanuraabHblii peMOHT JIMLEBbIX U JBOPOBBIX ()acaloB MHOrOKBAPTHPHOIO J0Ma, PACIIOI0:KeHHOro 1o agpecy: . Hopuibck, yia. 50 ner Okrs0ps aom Ne2

(Hal/IMeHOBaHl/Ie 00beKTa KaUTaIbHOTO CTpOl/ITeIII)CTBa)

TpaHcnopTHas cxeMa ¢ PACCTOSTHHEM NMepPeBO3KH CTPOUTETBHOI0 Mycopa

TpaxcnopmHas cxema nepebBoszku mycopa

2. Hopussck
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CocraBui: %Tblx A.B




